

7项不可思议科学奇思： 宇宙根本不应该存在



随着技术发展，计算机最终将会变得足够强大，可以像《骇客帝国》中描述的那样营造出一个虚拟世界——其中生活着有意识，拥有智慧的人类。我们就很有可能就生活在这样一个虚拟“母体”之中，却不自知。

据国外媒体报道，是不是感觉科学离你很远，觉得科学非常枯燥乏味？但实际上，在我们的生活中就有着很多有趣的科学想法，只是我们在平常的生活中不太能够体会到，甚至会觉得这些想法多少有点疯狂。比如说，我们可能生活在一个虚拟的“母体”世界中，再或者，在一座高楼顶楼的时间流逝更快一些。以下就列出这样的7项科学想法：

空间站上的时间更慢

这可不是理论，而是确凿的科学事实。引力会使时间变慢，因此当引力场强度减弱，时间就会加快。到这里你大概会说：“不对，这样来说，在空间站上时间不应该走得更快吗？”

没错，但还要考虑其他方面的问题。国际空间站正在以每小时1.7万英里（约合2.7万公里）的时速运行，在这样的高速下导致的空间膨胀效应盖过了空间站所处空间弱引力环境造成的时间加速效应。

尽管这样的效应很微不足道，但当宇航员们在空间站上度过6个月的任务期之后返回地面时，他们已经比地面上人们少过了大约0.007秒。而如果航天器的运行速度更快，那么这样的时间差异也将变得更加显著。

我们几乎肯定置身于一个虚拟“母体”之中

英国哲学家尼克·博斯特罗姆(Nick Bostrom)认为我们可能生活在一个类似《骇客帝国》那样的虚拟“母体”之中。

那么这样说的依据呢？随着技术发展，计算机最终将会变得足够强大，可以像《骇客帝国》中描述的那样营造出一个虚拟世界——其中生活着有意识，拥有智慧的人类。

生活在这样虚拟世界中的人们将不断取得进步，直到有一天他们的技术也能营造出一个这样的虚拟“母体”世界。于是，在“母体”内部就会出现无限多层虚拟世界。我们就很有可能就生活在这样一个虚拟“母体”之中，却不知。

在有25个孩子的班级里，一般一定会有至少两个孩子的生日相同

很多人会觉得这样的同生日是很少见的，非常难得。但实际上，在一个人数超过25人的班级里，有两人或两人以上生日相同的概率要超过一半。

在任何一个人数达到25人的团体中。存在大约300种可能的组合，这就意味着有很大的几率会有两个人在同一天过生日。

有不止一个宇宙

世界上并非只有一个宇宙，而是有着数十亿个宇宙。这是几乎所有主流宇宙学家目前都同意的观点。在过去的10年里，宇宙学家们基本达成了一项共识，那就是我们所在的宇宙可能仅仅是无数个宇宙中的一个，除此之外还有其他数十亿个宇宙。

有关这一理论唯一的争议便在于究竟还存在多少个宇宙，以及在那些宇宙中是否都存在着相同的物理学定律。

有超过4个维度

很多物理学家相信我们的宇宙中存在超过4个维度（第四个维度是时间），其他的维度太小，以至于我们无法观察到，或者说我们的四维空间位于一个“膜”上，漂浮在另一个更高的世界中。

无人知晓什么是计算机

计算机教授们对这个问题都感到疑惑：算盘算是计算机吗？日晷呢？

没有人能真正回答清楚，但有人建议这样来区分：计算机不能回答以下这个问题，那就是：这个程序会停下来吗？

人类可以回答这个问题，但计算机不行，除非它先停下运行中的程序然后找出答案。

宇宙根本就不应该存在

一名美国物理学家认为，我们生活的宇宙本不应该存在，宇宙并不会从一次大爆炸中诞生。

这名物理学家表示自己还尚未从震惊中恢复过来。

他的计算显示，当恒星死亡，它的塌缩过程并不会造成一个奇点的形成，并在周围形成任何物质都无法逃脱的事件边界区域——就像我们一般的那样。

相反，由于大量辐射带走质量，恒星将永远无法拥有足够的质量来最终塌缩形成一个黑洞。这样就导致了一个问题：点燃最初大爆炸的导火索现在被认为从一开始就根本不能成立。如果这名物理学家的计算无误，那么或许黑洞根本就不存在，物理学家们或许将需要重新思考宇宙的诞生理论了。

(晨风)

智能手环——手臂变触摸屏



据国外媒体报道，从即将上市的苹果智能手表到Fitbit智能手环，可穿戴设备市场的竞争非常激烈，所有厂商都希望自己的设计能够吸引更多消费者的目光。不久后，可穿戴设备市场又将出现一个新“玩家”——由法国科技公司Cicret研制的同名智能手环。Cicret智能手环能够利用内置的投影仪将前臂的皮肤变成触摸屏，用户可用这个触摸屏查看邮箱、看电影和浏览图片。Cicret共有10款颜色可供消费者选择，售价可能在300英镑（约合2900人民币）左右。

Cicret公司正在筹集资金，希望尽快让这款智能手环投入生产。这家公司表示只要智能手机或者平板电脑能做到的，Cicret智能手环同样能够做到。即使不依赖常规屏幕，Cicret也允许用户阅读邮件、网上冲浪、观看视频、玩游戏和打电话。这款智能手环内置一个微型投影仪，能够将画面投射在皮肤上，8个远程接近传感器负责探测用户的每一次点击和滑动。此外，Cicret还装有一个USB端口和加速计，支持蓝牙和WiFi。虽然能够与iPhone同步，但在设计上，Cicret是一款独立产品。一段宣传视频显示用户只需轻拍手腕便可启动Cicret，可以用这款智能手环接打电话。

Cicret公司由吉拉姆·珀米尔与父亲帕斯卡·珀米尔创建。帕斯卡是一名软件开发工程师。吉拉姆在接受英国媒体采访时表示：“我们计划给这款手环装上3G卡，让它能够接打电话。”此外，这款手环还可能采用了一项新技术，将SIM卡的信息植入硬件，而无需拥有自己的SIM卡。

Cicret智能手环仍在研制之中，工作原型将于几周后亮相。珀米尔希望这款智能手环能够在2015年6月上市。Cicret的售价可能在300英镑左右，将推出16GB和32GB两个版本，共有10款颜色供消费者选择。

吉拉姆在巴黎出生，现居利兹。他说：“Cicret手环是一款革命性设备，将彻底改变我们浏览信息的方式。它的功能很多，只要智能手机或者平板电脑能做到的，它同样能够做到并且无需依赖屏幕。Cicret不仅便携度更高并且更加环保，因为废弃的智能手机和平板电脑的屏幕很难处理。这款产品的精妙之处在于我们并没有发明一个全新的东西，而只是将两项现有的技术结合在一起，创造出一个非常独特的装置。我们认为这款手环将给科技业带来革命性变化。”

(孝文)

脑洞大开的发明



如果您在丧尸世界末日中幸存了下来，您一定十分需要这件神器——丧尸防护自行车。当这群食人狂魔临时，一部可以让您在短时间内逃离的交通工具必不可少。而在燃油短缺的残酷现实面前，汽车将变得一文不值，自行车便是那时唯一的实用交通工具。

(新网)